

文学与新闻传播学院党政联席会议纪要

[2022]第1次

文学与新闻传播学院综合办公室

2022年2月14日

2月14日，院长刘建新在云塘校区文科楼B501主持召开了2022年第1次党政联席会议。

一、会议研究了2022年度重点工作。会议指出，2022年是实施“十四五”规划承上启下的关键之年，也是贯彻落实学校第四次党代会精神，奋力开启学院建成特色鲜明、省内拔尖的文科学院新征程的开局之年，学院在努力做好日常教学科研与管理的基础上，要重点落实好“三项建设：制度建设、师资队伍建设、干部作风建设”和“四个提升计划：本科教学质量提升计划、研究生学术与实践能力提升计划、教师科研水平提升计划、管理人员履职尽责提升计划”工作。会议强调，制度建设是保障，师资队伍建设是基础，干部作风建设是关键，“四个提升计划”是加强学院内涵建设的有效途径。会议要求，全院教职工要进一步认清形势，自我加压，要有大局意识，胸怀开阔，要遵规守纪，大胆管理，要进一步强化担当精神，加强协调，多想点子多出主意。会议决定，修订《文新学院教职工出勤绩效发放办法》，院系（办）管理人员无故不参加党政会议每次扣300元。

二、会议听取了新闻教工党支部委员会换届选举和各系副主

任人选民主推荐情况汇报。同意新闻教工党支部委员会换届选举结果和原则同意各系副主任民主推荐人选，个别人选由院长刘建新进一步沟通考察后发文公布。

三、听取了国家基金项目申报工作进展情况汇报。现全院申报项数未达上限，教师没有做到应报尽报。会议重申，学校科研政策已由激励性转为约束性，每一名教师应具备独立的科学研究能力，积极从事科学研究也是每一名教师应尽的职责。会议决定，由副院长魏桃初进一步动员，细致准备，分解目标任务，按时、按量、按质申报，并修订学院相关科研政策，体现“教师从事科学研究是每一名教师应尽的职责”的要求。

四、会议听取了博士点培育项目申报、硕士学位授权点年审、校级教学成果奖申报、省级一流本科专业建设点建设工作检查等近期四项重点工作进展情况汇报。会议要求，各牵头负责人要再次召集团队人员研究、收集、汇总各项材料，做细做实准备工作，按时按质提交文本，力争做出成效。

五、听取了新学期师生返校前后疫情防控情况汇报。要求严格落实师生返校前后疫情防控措施，各系办要组织好师生核酸检测，开学报到时认真审核《健康登记卡》和48小时核酸检测结果，并及时报告异常情况。由副书记刘莎负责，修订学院疫情防控方案和应急预案，确保学院师生健康平安。

出席：伍接朝 刘建新 刘莎 周云鹏 魏桃初 郑劭荣

记录：隆湘平